

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Nem lesz mindegy, hogy családjában ki mit gondol azokról a dolgokról, amik most a legjobban foglalkoztatják, ezért bátran hozakodjon elő észrevételeivel és hallgassa meg az ő véleményüket is. Az egészségére most jobban oda kell figyelnie mint máskor, fogyasszon több folyadékot mint általában, ez nem csak a veseműködésére, de a testében zajló más folyamatokra is hatással lesz.

Bika (április 21 - május 20) Ha nem is a vágyai szerint alakulnak az események, mégis boldognak érzi magát, mert a rideg valóságot feledteti egy olyan ígéret, ami igazán megdobogtatja a szívét. Felettesének rossz napjai vannak, és a rosszkedvét lehet, hogy Önön tölti ki. Legyen vele megértő, mert hiába van Önnek igaza, a lényeges dolgokról ő dönt. Inkább tartsa magában a gondolatait.

Ikrek (május 21 - június 21) Munkahelyén kicsit nagyobb a káosz, mint ami szokott lenni, de most emiatt nem kell aggódnia. Az új hét ugyanis új lehetőségek kapuját nyitja meg és talán épp a mostani felfordulás hozza meg az Ön számára kedvező fordulatot. Szerelmi téren nem biztos, hogy ellen tud állni a kísértésnek, még akkor sem, ha tudja, hogy ennek a kapcsolatnak nincs jövője.

Rák (június 22 - július 22) Önfeledten flörtöl, erotikus kisu-gárgása növekszik. A későbbi csalódást úgy kerülheti el, ha partnereit megválogatja. Jó alternatívát jelenthet, ha az erőfitogtató macsó helyett intelligens, művelt társasági életet kedvelő emberek társaságára voksol. Bár eddig türelmetlenül várta anyagi helyzete jobbra fordulását, most végre megnyugodhat, hamarosan érkezik a segítség.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Továbbra is közlekedjen óvatosan. Bár szeretné mással tölteni a napjait, de feladatai ezt most nem engedik. Ne aggódjon, hamarosan szebb napok elé néz. Partnere valamiért neheztel Önre. Ha úgy érzi, hogy jogtalan a vád, akkor tisztázzák a dolgot, különben csúnya vita robbanhat ki és ha valamit figyelmen kívül hagy, akkor tervei dugába dőlhetnek.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ezen a héten fokozottan ügyeljen a közlekedésre, főként ha gyalogosan indul el, mert ha Ön nem vigyáz magára, más sem fog. Ahhoz, hogy magánéleti kapcsolatteremtési lehetőségei körét bővítse, emberek közé kell mennie. Bizza magát a barátaira, most segíteni fognak ebben.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Próbálja meg úgy alakítani a munkahelyi teendőit, hogy a hét végét egy-két nappal megtoldhassa. Ezt a néhány szabadnapot pedig töltsse a családjával, mert erre most mindnyájuknak szükségük van. Munkahelyén nyugis hétnék néz elébe és ez a lehető legjobbkor jön.

Skorpió (október 23 - november 22) Remek teljesítményt nyújt a munkahelyén, amit felettesei kivételesen anyagilag is elismernek. De vigyázzon, mert főnökei között van valaki, aki szereti az Ön munkáját köszörsülni a nyelvét. Hagyja meg neki ezt a gyermekkedd próbálkozást, a többiek úgyis átlátnak rajta és ármánykodása nem fog semmire sem vezetni.

Nyilas (november 23 - december 21) Bár egyszerűbbnek tűnik, de a szerelmet és a szeretetet nem lehet pénzzel vagy ajándékokkal megvásárolni. Ha képes függetleníteni magát a terhelő gondolatoktól akkor igazán szép napok és dús, izgalmas programok részese lehet. Ehhez nem kell mást tennie, mint kiszakadni a napi rutinból.

Bak (december 22 - január 20) Mielőtt ígert mond egy csábító programra, gondolja meg, hogy érdemes-e kockáztatni a stabil kapcsolatát. A párja ugyanis egészen másként értékeli az önállósodását, mint gondolná. A barátai révén érdekes ajánlatot kap, mégpedig olyat ahol tényleg próbára tudná tenni a fantáziáját. Bizzon magában és remekül helyt fog állni.

Vízöntő (január 21 - február 19) Figyelme fokozatosan a kollektív felé fordul, felfedezi őket a magánéleti oldalukról is. Ne osztsa meg velük a legbensőbb gondolatait, mert van köztük valaki, aki csak szemtől szembe kedves Önrel, valójában azonban valami miatt neheztel. Magánéletében új ismerős felbukkanása várható és Ön nagyon kellemesen érzi majd magát a társaságában.

Halak (február 20 - március 20) Új gondolatai és ötletei szinte atmoszférik az egész szervezetét, a feje és a gondolatai egy csapásra kitisztulnak. A hét közepe táján feszült lehet, bár ez betudható a változó munkahelyi környezetének is. Szabadidejét próbálja aktívan eltölteni: menjen kirándulni, vagy szervezzen színházi programot.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. július 18-tól július 25-ig:

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.

Ügyeletet tart: vasárnap 8 órától 13 óráig.

Készenlélet tart: szombaton 13 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 13 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszer kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabaesüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Július 17-től július 20-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűzgeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1. A Jókai u. Széchenyi u.-Petőfi u. közötti szakaszán, Liszt u. Rákóczi u. –Kazinczy u. közötti szakaszán, Rákóczi u. Liszt u. – Szabadság u. közötti szakaszán, a Szilvafa u., Virágos és az Arborétum utcákban csapadécsatorna építés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens

Ingyenforrási hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételeinek, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapason 2 szintes 80 m²-es nyaraló eladó. 10M Ft

Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. l.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

Békésszentandráson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. l.ár: 3,7 M Ft

Bszta. központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt

Fenyő utcában építési telek eladó